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Efteråret 2025 er i fuld gang med idrætsaktiviteter på forskellig vis, og 
det er en fornøjelse at møde jer alle i forskellige sammenhæng. 

• Sejlads - har afsluttet sommersæsonen, der har været præget af
godt vejr og masser af dejlige sejlture på Vejle fjord, og nu er båden
Allegro i sikker havn inden vinterens komme. Tak for en god sæson,
og der er fine muligheder, hvis du vil være med på båden i 2026.

• Fodbold indendørs - er i gang, og der er flere som viser interesse
for at komme på banen i DGI-huset, så vi håber nu igen at få flere spil-
ler i gang hver uge. Tilbuddet er åbent for flere aktive fodboldspiller.

• Showdance - øver sig på nye danse, og der er planer for at komme
ud og vise danseglæden frem i løbet af 2026. Hvis du kan lide musik
og bevægelse er du velkommen.

• Svømning - der er hold 1 fyldt på nuværende tidspunkt, og der er
plads på hold 2 til en enkelt mere, da hold 2 er mere pladskrævende
til motionssvømning og hjælpere er med i vandet.

• Hockey – har flere hold i gang, så har du lyst at være med, findes
der helt sikkert også et hold som passer netop til dig. Her i week-
enden var der Hockeystævne i Vejle lørdag 08.11.2025, og det gik
rigtig godt. Tak til jer alle for et rigtig fint stævne, og vi må sige at Hivo
Hockey er alle gode værter. Der var gode kampe og rigtig god stem-
ning, tak til alle frivillige hjælpere der støtter fint op omkring stævnet.

• Bowling – der kommer hele tiden flere bowling spillere i Hivo, og
også her er der flere rækker, så det kan tilpasses den enkelte spiller.
Flere bowlingspillere fra Hivo deltager i stævner hen over sæsonen
2025/2026, og der er gang i turneringen nu – så der er træning ugent-
lig og stævner nogle weekender.

Nyt fra Hivo Bestyrelsen
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• Skydning – skytterne melder om interesse for deltagelse i nogle
enkelte stævner, og at træningen er velbesøgt hver uge. Der sker
løbende udviklingen indenfor Dansk Skytteunion, så hvis det har din
interesse, er du velkommen til at kontakte lederne.

Generelt for alle vores idrætter, gælder det, at du har mulighed for at 
deltage i flere idrætter for dit årskontingent til Hivo, så se på midter-
siden her i Hivo Posten, og aftal med holdleder for den enkelt idræt, 
hvis du vil være med i endnu en idræt. 

Stærke Sammen – er et projekt hvor 4 idrætter i Vejle har søgt at 
hjælpe flere i gang med idrætter, såvel inden for egen forening og i 
andre idrætsforeninger i Vejle og omegn, projektet udspringer af Pa-
rasportrådet i Vejle, og har snart været i gang 1 år. I Hivo har vi blandt 
andet lavet, løbende opdatering af vores hjemmeside, deltaget aktivt 
i DGI-landsstævnet i Vejle, udvikling af flag til båden Allegro, og en 
flyer – med QR-kode og Hivo billeder, som du kan dele med dine 
venner, og nye som er interesseret i at komme i gang med idræt og 
fællesskab. 

Vi skal snart gøre status, og vi er selvfølgelig rigtig interesseret i at 
høre fra dig, hvad du syntes der har været godt, og ideer til hvad vi 
kan gøre bedre eller mere af. Du er meget velkommen til at kontakte 
Ole i bestyrelsen – vi vil så gerne sikre os, at alle de gode ideer kan 
komme i spil. 

Grillaften 5. september 2025 holdt vi en dejlig sensommeraften på 
Ellehøj i Vejle, der var rigtig god stemning og deltagelse af 60 – 70 
dejlige medlemmer i Hivo sammen med venner og familie. Det er en 
aften hvor alle idrætter mødes på kryds og tværs, så gode historier 
og venskaber deles. Tak til Pia, Per, Arne og Steen og alle deltager 
for en fin aften. 

Poseuddeling 20. september 2025 mødtes vi kl. 8 i Foreningernes 
hus i Vejle til fælles morgenmad og opgavefordeling. Herefter gik vi i 
gang med at fylde bilerne med såvel poser og mennesker, så vi med 
6 biler med 3 personer i hver kunne klare de planlagte ruter. Tak til 
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Ove, Lars, Peter og Per for det praktiske, det var vel tilrettelagt. – Det 
har vi lært, der kan godt være 4 i hver bil incl. chauffør. Tak til alle 
frivillige i Hivo, I er alle med til at gøre en forskel. 

Orientering:

Næste bestyrelsesmøde: 13.11.2025 i Foreningernes Hus i Vejle

Træner/ lederaften: 23.01.2026 særskilt invitation udsendes pr. mail

Generalforsamling: �10.03.2026 Indkaldelse til Generalforsamling 
findes her i bladet

Hivo posten: indsendelse af artikler til Henning se info. i Hivo Posten 
og på hjemmesiden. 

Husk - Alle kan indsende billeder og indlæg til Hivo Posten. Indle-
vering af materiale til Hivo Posten sendes til Henning Hansen, også 
udgivelser til år 2026 – indleveringsfrister kommer på hjemmesiden 
og i næste Hivo Posten. 

Vi vil benytte lejligheden i årets sidste blad, til at sige TAK til alle 
for et godt år 2025, og ønsker alle Hivo medlemmer en glædelig 
jul og et lykkebringende Nytår til dig, din familie og venner, vi 
glæder os til år 2026 sammen med jer alle. 

Hivo Bestyrelsen - For nota: Margrethe Foxing

QR-kode

Dette er QR er kode til Hivo hjemmeside www.hivo.dk – prøv den med dit kamera på din mobiltelefon

På hjemmesiden finder du flere oplysninger om vores idrætter og aktiviteter i Hivo, og der vil løbende 
komme ny information. 

Dette er en QR kode til Hivos hjemmeside www.
hivo.dk. Prøv den med dit kamera på din mobil-
telefon.

På hjemmesiden finder du flere oplysninger om 
vores idrætter og aktiviteter i Hivo, og der vil lø-
bende komme ny information.
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HIVO IDRÆTSTILBUD 2025

Fodbold indendørs
for børn og voksne

Oktober-april.
Sted: DGI Huset
Tid: Mandag kl. 17-19.
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Svømning
Sted: Mølholmbadet, Vejle.
Tid: Tirsdag kl. 19-21.30.
Leder: Eva Gabriella Larsson, 

31 26 05 03.

Udendørs fodbold
for børn og voksne

april-oktober.
Sted: Gl. Stadion, Horsensvej.
Tid: Tirsdag kl. 16.30-18.
Leder: Jan Ø. Petersen

28 71 26 42

Hockey
Sted: DGI Huset
Tid: Onsdag kl. 17-19.

september-april
Leder: Hanne Nielsen, 

22 88 63 80 ml. kl. 16-20. 

Bowling
Sted: Bowlingcentret

Enghavevej,Vejle. 
Tid: Torsdag kl. 16-18.
Leder: Michael Andersen

Skydning
Sted: Hældagerhallens 

skydecenter, Vejle Ø
Tid: Torsdag kl.18.30-20.
Leder: Allan Hjerresen,

22 98 19 98.

ONSDAG

MANDAG

TIRSDAG
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TORSDAG
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Showdance
Sted: 	Bøgevangs Skolen
Tid: 	 Mandag kl 18.15-20.00
	 Showdance følger skoleåret
Leder: Gabriella Larsson, 

31 26 05 03.

Udendørs fodbold
for børn og voksne
	 april-oktober.
Sted: 	?
Tid: 	 Tirsdag kl 16.30-18.00
Leder: �Per Godsk 41 11 90 05 

ml. 13.00-18.00
Trænere:	 Svend 61 46 33 72

Fodbold indendørs
for børn og voksne
	 Oktober-april.
Sted: 	 DGI Huset
Tid: 	 Mandag kl. 17-19.
Leder:	 Per Godsk 41 11 90 05 

ml. 13.00-18.00
Træner:	 Svend 61 46 33 72

Hockey
Sted: 	DGI Huset
Tid: 	 Onsdag kl 17-19.
	 august-april.
Leder: Per G tlf. 41 11 90 05 ml. 
	� kl. 13-18 og Lars 

tlf. 22 40 83 67 ml. kl. 17-20.

Bowling
Sted: 	Bowlingcentret

Enghavevej, Vejle.
Tid: 	 Torsdag kl. 16-18.
	 august-juni
Leder: Jørgen Lund, 
	 21 25 06 46, kontaktes
	 mellem kl. 19-20.
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Svømning
Sted: 	Mølholmbadet, Vejle
Tid: 	 Tirsdag kl 19.00-21.30.
	 Svømning følger skoleåret
Leder: Gabriella Larsson, 

31 26 05 03.    
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Redaktør 
Hivo Posten ansvarshavende:

Per Godsk

Hivo Posten er vild med 
en god historie.

Hvis du har en historie eller nogle 
ideer til bladet, 

så e-mail til Henning Hansen 
på hhan@privat.dk

Indbetaling af kontingent eller 
anden indbetaling kan indsættes

 til Hivo, ved brug af 
giroindbetalingskort, 

bankoverførsel samt Mobilepay:
Giroindbetalingskort 

(01) kreditornummer 6354947
Bankoverførsel reg.nr. 1551
kontonummer 0006354947
Mobilepay nummer 80928

Husk tydelig angivelse 
af indbetalers: navn og idræt, 

samt hvad indbetalingen omfatter.

Deadline til næste nummer
HIVO Posten · 1 - 2026

20. februar - udkommer ca. uge 12

Materiale sendes til:
Henning Hansen på mail:

hhan@privat.dk

HIVO IDRÆTSTILBUD 2025

MANDAG-TIRSDAG
Alle dage - 1. maj til 15. september

Sejlads
Sted:	 Vejle Lystbådehavn
Tid:	 Aften, kl. 18-21, aftal tid.
Leder:	Arne Bo Kristensen,

29 63 96 38.   

Skydning
Sted: 	Hældagerhallens 

Skydecenter, Vejle Ø
Tid: 	 Torsdag kl 17.30-19.30
	 Skydning følger skoleåret
Leder: Jan Buchwald Larsen og

Petri 40 60 79 48.

Fodbold indendørs
for børn og voksne
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HIVO - De Handicappedes Idrætsforening for Vejle og Omegn
indkalder til ordinær generalforsamling.

mandag den 10. marts 2026 kl. 19.00 i Foreningernes Hus Vejle.
Adresse: Vissingsgade 31,1, 7100 Vejle

Dagsorden i følge lovene:
1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning for 2025 til godkendelse
3. Forelæggelse af regnskab for 2025 til godkendelse
4. Fastlæggelse af kontingent.
5. 	�Behandling af evt. indkomne forslag
6. 	�Valg til bestyrelsen, på valg hvert andet år: (konstituering

næstkommende bestyrelsesmøde kort efter Generalforsamling)
7. Valg af suppleanter på valg hvert år:
8. Valg af revisor og revisorsuppleant, på valg hvert år:
9. Eventuelt.

Eventuelle forslag skal være formanden, Margrethe Foxing, Højager 97, 
7300 Jelling, formand@HIVO.one, i hænde senest den 2. marts 2026.

Bemærk,kun aktive medlemmer har stemmeret. Bestyrelsen håber, at 
flest mulige af foreningens medlemmer vil møde op og tage del i gene-
ralforsamlingen.

Med venlig hilsen - Bestyrelsen i HIVO

Generalforsamling
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Nyt fra HIVO Skydning
Torsdage hos skytterne. Efter sommerferien er vi godt i gang igen! Vi 
har fået et par nye skytter med på holdet, men ellers er det de trofaste 
ansigter, der møder op hver torsdag. 

Torsdag aften står på skydning med luftgevær og 22 kaliber – men 
også på kaffe, grin og gode snakke. Sammenholdet betyder mindst 
lige så meget som skydning. Vi er to trænere, der hjælper alle med 
teknikken, og der er altid plads til én ekstra. Har du lyst til at prøve? 

Kom og kig forbi – vi tager godt imod dig. 

Notat: Jan / Petri
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Nyt fra hockey
Lørdag den 8. november blev årets første kvalifikationsstævne af-
holdt i DGI Huset i Vejle.

Mange frivillige er i sving for at få sådan et arrangement arrangeret og 
afviklet. Der skal være styr på grej, tøj, kamprogram ect. Herudover 
skal der sættes bander op og sjovt nok skal de også tages ned igen. 

Det var en god dag i Vejle og der blev kæmpet på begge baner i alle 
rækker så sveden sprang. Det kan kun lade sig gøre fordi der er så 
mange frivillige der giver en hånd med. Nu er jul og nytår lige rundt 
om hjørnet og herefter venter næste stævne i Gram til februar.

Henning Hansen 
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Glimt fra hockey
Den 5. september blev der afholdt grillaften i HIVO. Det var en dejlig og 
flot aften i godt selskab. 
Med kærlig hilsen fra os alle – Heidi fra bowling
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Årets grillfest blev afholdt 5. september.
Som sædvanligt havde vi lejet os ind på Karriereværkstedet på El-
lehammersvej. Vi mødtes 16.30, hvor vi fik gjort borde klar til de om-
kring 65 personer, som havde tilmeldt sig.
Vi fik også startet grillen og gjort klar til »tag-selv bord« med kartof-
felsalat, flutes, salat og forskelligt tilbehør.
Alle fik det de kunne spise og drikke. Der var fint vejr, selvom der var 
lidt køligt, så nogle trak indenfor i kantinen.
Der var rigtigt dejligt humør og en masse snak på kryds og tværs. 
Nogle havde inviteret venner med, som også fik en dejlig aften sam-
men med HIVO.
Det er en rigtig god tradition, som vi har fået med grillfest i starten af 
september, når de enkelte idrætter er ved at starte sæsonen op igen 
efter sommerferien.
Dejligt at så mange af HIVOs medlemmer vil møde op og støtte op 
om denne aften. 
Husk at holde øje med tilmelding til næste års grillaften, så rigtig man-
ge får mulighed for at nyde en dejlig aften i godt selskab.
Tak for en god aften og tak til hjælpere!
Pia M. Apostoli

Årets grillfest i HIVO
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HIVOs bestyrelse
Formand:
Margrethe Foxing, Højager 97, 7300 Jelling,
tlf. 27 64 07 87. Mail: formand@hivo.one

Næstformand:
Ole Lynggaard Jørgensen, Sedumhaven 56, 7100 Vejle
tlf. 20 64 39 25. Mail: olelynggaard@gmail.com

Webmaster/Suppleant:
Arne Bo Kristensen, Skovgade 21,3,2, 7100 Vejle
tlf. 29 63 96 38. Mail: a.bo.kristensen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem:
Anne Marie Olesen, Vegavej 16, 7100 Vejle
tlf. 61 67 46 27. Mail: kasserer@hivo.one

Bestyrelsesmedlem:
Jørgen Lund, Skovbakken 21, 7323 Give
tlf. 21 25 06 46. Mail: jorgen.l.lund@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steen Mathiasen

Suppleant:
Per Godsk, Nyboegade 73, 7100 Vejle, 
tlf. 41 11 90 05. Mail: pergodsk0@gmail.com

HIVO Posten - Ansvarshavende:
Per Godsk, Nyboegade 73, 7100 Vejle, 
tlf. 41 11 90 05. Mail: pergodsk0@gmail.com

Annonceekspedition:
BB Consulting, Møllers Bakker 17, 9541 Suldrup.
Mail: mia.toft@bb-consulting.dk




